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Lampiran  1 Pedoman Observasi 
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Lampiran  2 Foto 
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Lampiran  3 Kisi-Kisi Angket 

Variabel Sub variable Indikator Item 

Persepsi guru 

terhadap Program 

Kampus Mengajar 

di SDN Duri Kepa 

17 

Jakarta Barat 

Tanggapan 

Guru SDN 

Duri Kepa 17 

Jakarta Barat 

Tanggapan guru terhadap 

Pra-pelaksanaan Kampus 

Mengajar di SDN Duri 

Kepa 17 

Jakarta Barat 

 

 

 

 

1-5 

  Sikap guru terhadap 

peserta Kampus Mengajar 

di SDN Duri Kepa 17 

Jakarta Barat 

 

 
6-11 

  Tanggapan guru terhadap 

kompetensi peserta 

Kampus Mengajar dalam 

melaksanakan tugas di 

SDN Duri Kepa 17 Jakarta 

Barat 

 

 

 
12-18 

  Tanggapan guru terhadap 

hasil setelah dilaksanakan 

program Kampus 

Mengajar di SDN Duri 

Kepa 17 

Jakarta Barat 

 

 

 

19-22 
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Lampiran  4 Soal Angket Persepsi Guru terhadap Program Kampus Mengajar  

No Indikator Pernyataan STS TS N TS STS 

1 
Tanggapan 

Guru tentang 

Saya merasa program 

kampus mengajar akan 

     

 
Pra- pelaksanaan 

KM 

membantu

 mengatasi 

permasalahan sekolah 

     

 

2 

 Saya merasa program kampus 

mengajar akan membantu 

kegiatan saya di 

sekolah 

     

 

3 

 Saya merasa program kampus 

mengajar akan membantu 

pembelajaran di 

sekolah 

     

 

4 

 Saya merasa program kampus 

mengajar akan membantu 

siswa dalam 

pembelajaran 

     

 

5 

 Saya mengerti

 gambaran 

pelaksanaan  program 

kampus mengajar 

     

 

Lampiran  5 Soal Angket Sikap Guru terhadap Peserta Kampus Mengajar 

No Indikator Pernyataan STS TS N TS STS 

 

6 

Sikap Guru terhadap 

Peserta KM 

Saya senang dengan 

kedatangan mahasiswa 

peserta kampus 

mengajar 

     

 

 
7 

 Saya senang 

mahasiswa peserta 

kampus mengajar 

membantu saya dalam 

pembelajaran di kelas 

     

 

 
8 

 Saya menjalin 

komunikasi dengan 

mahasiswa peserta 

kampus mengajar 

dengan baik 

     



46 

 

\ 

 

 

 
9 

 Saya senang sharing 

pembelajaran di kelas 

dengan mahasiswa 

peserta kampus 

mengajar 

     

 

10 

 Saya senang dibantu 

oleh mahasiswa 

peserta 

 kampus 

mengajar 

     

 

 

11 

 Saya senang 

memberikan nasihat 

kepada       mahasiswa 

peserta kampus 

mengajar 

     

 

Lampiran  6 Soal Angket Tanggapan Guru terhadap Kompetensi Peserta Kampus           

Mengajar 

No Indikator Pernyataan STS TS N TS STS 

 

12 

Tanggapan guru 

tentang kompetensi 

peserta KM 

Mahasiswa peserta 

kampus mengajar 

memiliki kemampuan 

komunikasi yang baik 

     

 

13 

 Mahasiswa peserta 

kampus mengajar 

memiliki sikap saling 

menghargai 

     

 

14 

 Mahasiswa peserta 

kampus mengajar 

memiliki etika yang 

baik 

     

 

15 

 Mahasiswa peserta 

kampus mengajar 

memiliki kemampuan 

berpikir kritis 
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16 

 Mahasiswa peserta 

kampus mengajar 

memiliki kemampuan 

berpikir kreatif 

     

 

 
17 

 Mahasiswa peserta 

kampus mengajar 

dapat menyelesaikan 

permasalahan / 

persoalan dengan baik 

     

 

18 

 Mahasiswa peserta 

kampus mengajar 

memiliki pengetahuan 

pendidikan yang baik 

     

 

Lampiran  7 Soal Angket Tanggapan Guru terhadap Hasil Program Kampus 

Mengajar 

No Indikator Pernyataan STS TS N TS STS 

 
19 

Tanggapan guru 

tentang hasil program 

KM 

Saya merasakan 

manfaat dari program 

kampus mengajar 

     

 

 
20 

 Saya merasa terbantu 

dalam pembelajaran 

dengan kehadiran 

mahasiswa peserta 

kampus mengajar 

     

 

 

 
21 

 Pembelajaran di kelas 

semakin efektif 

dengan adaptasi 

teknologi yang 

dilakukan oleh 

mahasiswa peserta 

kampus mengajar 

     

 

 
22 

 Saya merasa semakin 

termotivasi untuk 

meningkatkan 

pembelajaran yang 

efektif 

     



Universitas Esa Unggul 
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Lampiran  8 Skor Angket 

X6 X7 X7 X9 X10 X11 X14 X15 X16 X17 X18 X21 X23 X24 X26 X27 X28 X29 X31 X33 X34 X36 TOTAL 

4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 156 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 173 

4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 177 

4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 1 4 1 2 4 4 4 4 4 4 4 4 146 

                       

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 187 

5 5 5 5 4 4 4 4 4 5 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 166 

                       

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 157 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 162 

5 5 5 4 5 5 4 4 4 5 4 4 5 5 4 4 5 4 5 5 4 4 172 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 5 5 4 4 4 4 4 5 4 5 170 

3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 134 
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Lampiran  9 Jumlah Respons Guru terhadap Pra-Pelaksanaan Kampus Mengajar 

 

No 
 

Pernyataan ST S % T 
S 

% N % S % S S 
% 

 

 

1 

Saya  merasa 

program kampus 

mengajar   akan 

membantu 

mengatasi 

permasalahan 
sekolah 

 

 

 
0 

 

 

 
0% 

 

 

 
0 

 

 

 
0% 

 

 

 
1 

 

 

 
9% 

 

 

 
7 

 

 
 

64% 

 

 

 
3 

 

 

 
27% 

 

 
2 

Saya  merasa 

program kampus 

mengajar   akan 

membantu 

kegiatan saya di 

sekolah 

 

 
 

0 

 

 
 

0% 

 

 
 

0 

 

 
 

0% 

 

 
 

1 

 

 
 

9% 

 

 
 

7 

 

 
64% 

 

 
 

3 

 

 
 

27% 

 

 
3 

Saya  merasa 

program kampus 

mengajar   akan 

membantu 

pembelajaran  di 
sekolah 

 

 
 

0 

 

 
 

0% 

 

 
 

0 

 

 
 

0% 

 

 
 

1 

 

 
 

9% 

 

 
 

7 

 

 
64% 

 

 
 

3 

 

 
 

27% 

 

 
4 

Saya  merasa 

program kampus 

mengajar    akan 

membantu   siswa 

dalam 

pembelajaran 

 

 
 

0 

 

 
 

0% 

 

 
 

0 

 

 
 

0% 

 

 
 

1 

 

 
 

9% 

 

 
 

8 

 

 
73% 

 

 
 

2 

 

 
 

18% 

 
5 

Saya menger 

gambaran 

pelaksanaan progra 
kampus mengajar 

 

0 

 

0% 

 

0 

 

0% 

 

1 

 

9% 

 

8 

 
73% 

 

2 

 

18% 

 Jumlah 
 
0 

 
 
0 

 
 
4 

 37  13 
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Lampiran  10 Jumlah Respons Guru terhadap Peserta Kampus Mengajar 

 

No 
 

Pernyataan ST S % T 

S 
% N % S % S S 

% 

 
 

6 

Saya senang 

dengan 

kedatangan 

mahasiswa 

peserta 
kampus 
mengajar 

 

 
0 

 

 
0% 

 

 
0 

 

 
0% 

 

 
1 

 

 
9% 

 

 
8 

 

 

73% 

 

 
2 

 

 
18% 

 

 

7 

Saya senang 

mahasiswa 

peserta kampus 

mengajar 

membantu saya 

dalam 

pembelajaran 

di kelas 

 

 

 
0 

 

 

 
0% 

 

 

 
0 

 

 

 
0% 

 

 

 
1 

 

 

 
9% 

 

 

 
8 

 

 

 
73% 

 

 

 
2 

 

 

 
18% 

 

 
8 

Saya menjalin 

komunikasi 

dengan 

mahasiswa 

peserta kampus 

mengajar 

dengan 
baik 

 

 
 

0 

 

 
 

0% 

 

 
 

0 

 

 
 

0% 

 

 
 

0 

 

 
 

0% 

 

 
 

9 

 

 

82% 

 

 
 

2 

 

 
 

18% 

 

 
9 

Saya senang 

sharing 

pembelajaran 

di kelas dengan 

mahasiswa 

peserta kampus 

mengajar 

 

 
 

0 

 

 
 

0% 

 

 
 

0 

 

 
 

0% 

 

 
 

2 

 

 
18% 

 

 
 

7 

 

 
64% 

 

 
 

2 

 

 
 

18% 

 
10 

Saya senang 

dibantu oleh 

mahasiswa 

peserta kampus 

mengajar 

 

0 

 

0% 

 

0 

 

0% 

 

1 

 

9% 

 

5 

 

45% 

 

5 

 

45% 

 
 

11 

saya senang 

memberikan 

nasihat kepada 

mahasiswa 

peserta kampus 

mengajar 

 

 
1 

 

 
9% 

 

 
0 

 

 
0% 

 

 
1 

 

 
9% 

 

 
8 

 

 

73% 

 

 
1 

 

 
9% 

 
Jumlah 

 
1 

 
 
0 

 
 
6 

 45  14  
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Lampiran  11 Jumlah Respon Guru terhadap Kompetensi Peserta Kampus                         Mengajar 

 

No 
 

Pernyataan 
ST S % T S % N % S % S S % 

 

 

12 

Mahasiswa 

peserta 

kampus 

mengajar 

memiliki 

kemampuan 

komunika

si yang 

baik 

 

 

 
0 

 

 

 
0% 

 

 

 
0 

 

 

 
0% 

 

 

 
2 

 

 

 
18% 

 

 

 
8 

 

 
 

73% 

 

 

 
1 

 

 

 

9% 

 

 

13 

Mahasiswa 

peserta 

kampus 

mengajar 

memiliki 

sikap saling 
menghargai 

 

 

 
1 

 

 

 
9% 

 

 

 
0 

 

 

 
0% 

 

 

 
0 

 

 

 
0% 

 

 

 
6 

 

 
 

55% 

 

 

 
4 

 

 

 

36% 

 

 
14 

Mahasiswa 

peserta 

kampus 

mengajar 

memiliki 

etika yang 

baik 

 

 
 

0 

 

 
 

0% 

 

 
 

1 

 

 
 

9% 

 

 
 

1 

 

 
 

9% 

 

 
 

4 

 

 
36% 

 

 
 

5 

 

 

45% 

 

 

15 

Mahasisw

a peserta 

kampus 

mengajar 

memiliki 

kemampu

an 
berpikir kritis 

 

 

 
0 

 

 

 
0% 

 

 

 
0 

 

 

 
0% 

 

 

 
1 

 

 

 
9% 

 

 

 
8 

 

 
 

73% 

 

 

 
2 

 

 

 

18% 

 

 

16 

Mahasiswa 

peserta 

kampus 

mengajar 

memiliki 

kemampuan 

berpikir 

kreatif 

 

 

 
0 

 

 

 
0% 

 

 

 
0 

 

 

 
0% 

 

 

 
1 

 

 

 
9% 

 

 

 
8 

 

 
 

73% 

 

 

 
2 

 

 

 

18% 
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17 

Mahasis

wa 

peserta 

kampus 

mengajar 

dapat 

menyelesaika

n 

permasalahan 

/ persoalan 

dengan baik 

 

0 

 

0% 

 

0 

 

0% 

 

1 

 

9% 

 

7 

 
64% 

 

3 

 

27% 

 

 

 
18 

Mahasis

wa 

peserta 

kampus 

mengajar 

memiliki 

pengetah

uan 

pendidika

n 

yang baik 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

0% 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

0% 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

9% 

 

 

 

 

8 

 

 

 

73% 

 

 

 

 

2 

 

 

 

18% 

 
Jumlah 1  1  7  49  19 
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Lampiran  12 Jumlah Respons Guru terhadap Hasil Program Kampus Mengajar 

No Pernyataan 
ST 
S 

% T S % N % S % S S % 

 

 
19 

Saya 

merasakan 

manfaat dari 

program 

kampus 
mengajar 

 

 
 

0 

 

 
 

0% 

 

 
 

0 

 

 
 

0% 

 

 
 

1 

 

 
 

9% 

 

 
 

7 

 

 
 

64% 

 

 
 

3 

 

 
 

27% 

 

 

 

20 

Saya merasa 

terbantu dalam 

pembelajaran 

dengan 

kehadiran 

mahasiswa 

peserta 

kampus 

mengajar 

 

 

 

 
0 

 

 

 

 
0% 

 

 

 

 
0 

 

 

 

 
0% 

 

 

 

 
1 

 

 

 

 
9% 

 

 

 

 
6 

 

 

 

 
55% 

 

 

 

 
4 

 

 

 

 
36% 

 

 

 

 

21 

Pembelajaran 

di kelas 

semakin 

efektif dengan 

adaptasi 

teknologi yang 

dilakukan oleh 

mahasiswa 

peserta 

kampus 

mengajar 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

0% 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

0% 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

9% 

 

 

 

 

 

8 

 

 

 

 

 

73% 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

18% 

 

22 

Saya merasa 

semakin 

termotivasi 

 
0 

 
0% 

 
0 

 
0% 

 
1 

 
9% 

 
7 

 
64% 

 
3 

 
27% 

 untuk 

meningkatk

an 

pembelajara

n yang 

efektif 

          

 Jumlah 
 

0 
 

 

0 
 

 

4 
 28  12 
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 Lampiran  13 Surat Permohonan Izin Penelitian 
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Lampiran  14 Surat Keterangan Telah Melakukan Penelitian 
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